



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA
ESTADO DE MINAS GERAIS



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 04/2025

A Prefeitura Municipal de Itabira, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, para conhecimento dos interessados, a **Retificação ao Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 04/2025**, conforme as regras e condições constantes deste Edital.

Art 1º Fica **ALTERADA** a remuneração inicial bruta do **cargo 401**, o qual passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

Código	Função	Carga Horária Semanal	Vagas AC	Vagas PcD ⁽²⁾	Vagas Negros ⁽³⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Prova
NÍVEL FUNDAMENTAL⁽¹⁾								
101	AGENTE DE APOIO À EDUCAÇÃO - MERENDEIRO	40H	7 + CR	1	2	R\$ 1.805,53	R\$ 50,00	MANHÃ
NÍVEL MÉDIO⁽¹⁾								
201	ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO - MONITOR DE CRECHE	40H	7 + CR	1	2	R\$ 2.407,37	R\$ 70,00	TARDE
NÍVEL SUPERIOR⁽¹⁾								
401	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO - PEDAGOGO	30H	1 + CR	-	-	R\$ 3.888,43	R\$ 95,00	MANHÃ
402	ESPECIALISTA MULTIDISCIPLINAR - BIBLIOTECÁRIO	30H	2 + CR	-	-	R\$ 3.888,43	R\$ 95,00	MANHÃ
403	ESPECIALISTA MULTIDISCIPLINAR - NUTRICIONISTA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 3.888,43	R\$ 95,00	MANHÃ
404	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES INICIAIS	30H	3 + CR	1	1	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
405	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS CIÊNCIAS	30H	2 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
406	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS GEOGRAFIA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
407	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS HISTÓRIA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
408	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS INGLÊS	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
409	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS MATEMÁTICA	30H	2 + CR	-	1	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
410	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS PORTUGUÊS	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE

Leia-se:

Código	Função	Carga Horária Semanal	Vagas AC	Vagas PcD ⁽²⁾	Vagas Negros ⁽³⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de Prova
NÍVEL FUNDAMENTAL⁽¹⁾								
101	AGENTE DE APOIO À EDUCAÇÃO - MERENDEIRO	40H	7 + CR	1	2	R\$ 1.805,53	R\$ 50,00	MANHÃ
NÍVEL MÉDIO⁽¹⁾								
201	ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO - MONITOR DE CRECHE	40H	7 + CR	1	2	R\$ 2.407,37	R\$ 70,00	TARDE
NÍVEL SUPERIOR⁽¹⁾								
401	ESPECIALISTA EM EDUCAÇÃO - PEDAGOGO	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	MANHÃ
402	ESPECIALISTA MULTIDISCIPLINAR - BIBLIOTECÁRIO	30H	2 + CR	-	-	R\$ 3.888,43	R\$ 95,00	MANHÃ
403	ESPECIALISTA MULTIDISCIPLINAR - NUTRICIONISTA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 3.888,43	R\$ 95,00	MANHÃ

404	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES INICIAIS	30H	3 + CR	1	1	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
405	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS CIÊNCIAS	30H	2 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
406	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS GEOGRAFIA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
407	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS HISTÓRIA	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
408	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS INGLÊS	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
409	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS MATEMÁTICA	30H	2 + CR	-	1	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE
410	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SÉRIES FINAIS PORTUGUÊS	30H	1 + CR	-	-	R\$ 4.867,77	R\$ 95,00	TARDE

I – Fica mantido a remuneração inicial bruta das demais funções docentes, previstas no Edital de Abertura.

Art 4º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Itabira/MG, 23 de Setembro de 2025.

PCI Concursos